

SPORT

Biblioteca Universit. Regale Ferdinand I. CLUJ. Nr. 1276. 19 Ho. EXEMPLAR LEGAL

és kritika

SPORTSI CRITICA

TELEFON 41-11

AMEFA-Ripensia

4:2

Egy héttel a tavaszi rajt előtt

Két és félhónapos téli pihenő után ismét harci zajtól voltak hangosak a sportolók néhol még latyakos labdarugópályáin. A csapatok az egy hét múlva be-tűszőntő hivatalos évad-nyitóra tartot-ták meg utolsó próbáikat, ahol még pontvesztés-veszély nélkül döbbentettek rá az esetleges hibákra, avagy megnyugtató érzésekkel nézhetnek az elkövetkezendők elé. Egy teljes hét áll még a csapatok teljes felkészülésére és ez az a hét, amelynek kivárása sokkal hosszabbnak tűnik, mint az elmúlt téli vakáció.

Mint minden esztendőben, a tavaszi idény most is második felvonását jeleníti a nagy bajnoki évnék, annak a hatalmas és izgalmas bővelkedő színjátékának, amely a sportok között a vezető helyen áll és mindenteltekintetben a legnagyobb vonzóerővel bír. Természetesen, hogy az őrült versengés ezúttal is meg fogja hozni a maga izgalmaival, a sajtós eseményeit, pikantériáit, tehát feltehetően, hogy mint a játékos, úgy az edző és intéző is, de a szurkoló is felkészülve áll a rajt előtt melyik-melyik a maga módja szerint. A játékos remegő izmokkal várja a harcaindító bírósip hangját, az intézőnek komoly tanulmányt okoz a bírójelentés kiállítása körül esetleges cselvetés, a szurkoló pedig hang-edzést tart és előre veti árnyékát az edzők dicsőség szórakoztatás győzelem esetén, vagy meglepetődjése és hiba-keresése pontleadás után...

A sportsajtó, az ország legnagyobb magyar nyelvű sportlapjának szerkesztősége és hatalmas munkatárs-köre is felkészülten várja az idénnyitást. Szerkesztőségünk dohányfüsttel sűrű levegőjében heves szócsaták hangzanak el a pillanatnyi formákról és röpké szünetekben az újjak puha futamokat végeznek az írógépek billentyűin. Új szalagok vannak a gépekben, új olaj simul a csapágyakban és új, friss, egészséges gondolatoktól duzzadó kedvvel várjuk a telefon csilingelését, hogy felvegyük az első bajnoki mérkőzés eseményeit. Hisz-szük, hogy ez a varázs, amely bennünket, a sport névtelen munkásait leköt a bajnoki idény megnyitása előtt, mindenkit megejt, akinek csak érzi a modern kor tömegeket egybefogó sportja iránt és éppen úgy örül a labdarugás gyönyöreinek, mint mi, akik mindenkor harcolunk érte...

Azonban legyen szabad az idénnyitást előtt néhány mondatot a figyelmet felhívni arra, hogyan illik a sport magasztos szellemének szemelést tartásával elérni azt a célt, amely magában rejti a lovaglás szabályait és az „Ép testben ép lélek” elvét. Három csoportra osztjuk ezt és reméljük, hogy nem lesz pusztába kláított szó mondanivalónk:

1. A játékos ne csak egyszerűen futballista legyen a pályán is, hanem első-sorban ellenfél, aki harcol, küzd, erejét megiesztve győzni akar, anélkül, hogy ellenfelében ellenséget látna. Elsősorban az úri modor jöhet szóba és sohasem szabad elfeledkezni arról, hogy nyilvánosság előtt zajlik le a mérkőzés amelynek egyedüli célja a sport és nem a kilengés és nem a labdarugás meggyőltetése azokkal, akik ebben szépséget, izgalmat és szórakozást keresnek. Nincsen szebb annál, ha sportszerűen megnyugszik valaki abban, ha vereséget szenvedett, de az is a szépség-kritériumát meríti ki, ha a győztes szere-

Biztató játékkal győztek a lilák, a Gloria későn talált magára

Chinezul-Ilsa—Gloria 5:1 (3:0)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán, bíró Vuia kapitány

Az esőtől erősen felázott, mély fagyos pályán nem lehetett szép játékról szó. Az eleinte lendületesen támadó lila-fehérek támadásaival szemben a Gloria csak igen kevés ellenállást tudott kifejteni. A negyedik gól után azonban az aradi csapat magára talált és ettől kezdve területi fölénybe is került de a Chinezul újab góljára csak eggyel tudott felelni.

A Chinezul—Ilsa. Csapatának elkövetkezendő bajnoki mérkőzéseken sokkal több akarattal és lendülettel kell játszania, ha jelentősebb sikereket akarnak elérni. Örvedetes a csapat és különösen a csatársor egymást megértő játéka. A közvetlen védelemben Ross labdaforgása még mindig nem biztos. A hátvédek egy-két hibától eltekintve jól működtek. A fedezetsor legjobbjá Losonc II volt Hoffmann edzés-hiányával küzd. A csatársorban Klimek ügyesen irányított, de nem nagyon erőltette meg magát. A többiek megfelelték.

A Gloria elfogodottan kezdett és gyorsan kapott gól is megzavarta őket. A csapat még nincs összekovácsolva, de a második félidő lelkes játék után itélve biztosra lehet venni hogy különösen odahaza még sok kellemetlen perczet szerez majd ellenfeleiknek. Theimler és Schneider is a kapott gólok ellenére jó benyomást keltett. A hátvédek ez alkalommal nem voltak a szokott biztosak. A fedezetsor legjobbjá a sarat mindvégig jól bíró Micocz volt. A csatársorban Gecző veszélyes lefutásaival vonta magára a figyelmet. A balszárny is kidolgozott néhány jó helyzetet, azonban a döntő pillanatban a legtöbbször hibáztak.

A játék már a 4. percben lila góllal kezdődik, amikor Malita beadásszerű lövése a

belső lécről a hálóba pattan (1:0). A 16. percben Klimek pompásan kite-szi Bajuszt, aki holtbiztos helyzetben tétovázik. A 24. percben Mercea kütűnő fejesét Ross védi. A 31. percben Szilárd bombáját Theimler szögletre menti. Egy perc múlva Szilárd beadásból Klimek laposan a sarokba küldi a labdát (2:0). A 37 percben ismét Klimek góloz a kifutó Theimler mellett (3:0). A 38 percben Micocz lövése a felső lécről pattan vissza. A 39. percben Klimek kapu fölé durrant. A 44. percben Szilárd fejes gólját a bíró les miatt nem adja meg.

Szünet után változatosabb a játék. A 14. percben Bajusz lövése a félfelső sarkáról a befutó Szilárd elé pattan, aki behelyezi a labdát (4:0). Most percekre a Gloria ostromol. A 23. percben a kiugró Klimek lövését

védi Schneider. A 24. percben Mercea a kapu torkában hendszet vét. A 25. percben Thierjung lestről indul lövését Schneider kiűti és Bajusz lövése utat talál a hálóba (5:0). A 33. percben Mercea varatlanul lövése a hálóba vágódik (5:1). A 38. percben Henegar szépen kiugrik, de a kapu előtt hibázik. A 39. percben Kohl estében kézzel érinti a kapura tartó labdát. 11-es Marianutj kapu mellé küldi a bört.

Chinezul—Ilsa: Ross—Röck, Kohl—Losonc II Hoffmann, Wetzer III Szilárd, Cucula, Klimek, Bajusz, Malita (Thierjung).

Gloria: Theimler (Schneider)—Voleritir Varjassv—Siclován, (Regner), Micocz, Micola—Gecző, Codreanu (Marianutj), Fritsz (Codreanu), Henegar, Mercea.

A CAO Clujon is megállta helyét

CAO—Victoria 2:2 (1:1)

Barátságos mérkőzés, 1200 néző, bíró Russu dr.

CAO: Császár — Ujváry, Sarkadi Krausz, Juhász Bolcof — Boigea, Pap, Spilmann, Szeles, Haláty.

Victoria Muntean II (Sepsy) — Codrean, Cocluban I — Páll, Pop, Nistor — Ferraru, Santal, Cocluban II, Felecan II, Capusan.

A mérkőzés nagyon szép játékot hozott, a CAO mutatta az észszerűbb futballt és a zöld-fehér csatárok kapu előtti veszélyesebbnek is bizonyultak. A Victoria a mezőnyben sokat támadott, de a csatársor nem volt elég határozott. A csapat erősen megérezte Felecan I hiányát.

A 12. percben Haláty beadását Spielmann a hálóba ragasztja. (1:0). A 41. percben Capusan kidolgozott labdáját Cocluban II helyezi a hálóba (1:1). Szünet után a 20. percben Krausz beadását Spielmann fordulatból pompás lövéssel a hálóba zudítja (2:1). A 39. percben Ferraru egyenlít (2:2).

A vendégcsapatban Spielmann pompás játéka érdemel említést, mellette Juhász, Haláty és Sarkady teljesítménye emelhető ki. A honi csapatban Cocluban I, Páll, Pop II és Santal mutatott átlagon felüli játékot.

tettel öleli magához a vesztes felet, akiknek éppen olyan sikere volt a pályán, mint a győztesnek, mert el tudta viselni vereségét vigan hiszen mindez csak játékból történt...

2. A vezetők ebben az évadban legyenek végre komoly sportemberek, akik ne nyilatkozzat-háborúval és kulisz-szák mögötti áskálódással sanyarítsák kartársaik életét. Ne találjanak a kákán is csomót, ha a veszített csapatuk a harcban és főleg ne soroljanak sok esetben nevelésesen egyszerű érveket arról, hogy a játékvezető volt az oka, hogy a pálya mély volt, hogy nem volt mély, hogy füves volt, vagy röt stb., mert ezzel egy csöppot sem használnak a sportnak, hanem ártnak. Legyenek tárgyilagosa és ismerjék el bölcsen azt, amit letagadniok amugy sem lehet, ha erre okuk van...

3. A közönségről sokszor hangzottak már vélemények ellentétes alakzatban. Az egyik fél — parca a győztes — örömmámorban uszik a mérkőzés után,

a másik pedig busul. Ez eddig rendben is volna. Csak ott van a baj, hogy ma nekem, holnap neked és az a tábor, amelyik vasárnap örült, az a következő héten sir és a sirásnak kacagó tanulnak és már a mérkőzés alatt elhangzik egy-egy csípős megjegyzés, aminek sajnos sokszor csattanós folytatása van. A csipkelődéseknek nincsen helye a mérkőzés alatt, mert az abból keletkező botrányos hatása megüli a pályán küzdő feleket is és a játékosok feszülő idegeinek nem sok kell ahhoz, hogy kirobbanjon és egy ilyen kirobbanásnak esetleg igen súlyos következményei is lehetnek. A közönség legyen tárgyilagosa személtő, szurkoljon csapatának, biztassa, serkentse is kedvencéit, ha csüggednének, de őrizze meg higgadságát és ne lássa csak egy szemmel a történeteket, de a hülnakot se keresse a játékvezetőben, aki igaz — elkövet hibát, de ezeket, határozottan állítjuk, nem szándékosan követi el. A bírónak is nehéz dolga van a mérkő-

zés vezetésével, az ő idegei is a pattanásig feszülnek és neki sem kell sok, hogy bágyadtság fogja el és ha ez megtörténik, rendszerint oda van a mérkőzés szépsége. Hagyja tehát magára a közönség a bírót és csak azzal törődjék, azt igyekezzen látni, amiért felkereste a pályát: a labdarugást...

Ugy gondoljuk, hogy ennyi elég is lesz a kezdődő bajnoki idény előtt és hiszünk, ebben az esztendőben is meg fogja találni szórakozását mindenki a sportban, amit tiszta sportszerető szívvel is kíván mindenkinek szerkesztőségünk minden egyes tagja.

A jövő vasárnap felgördül a függöny a bajnoki év második felvonása előtt és a tavaszi napsugár ragyogó, gyémántos sugarával csókot lehel mindazokra, akik felkeresik a szabadtéri sportok legnépszerűbb játékát, a labdarugást, azért, mert szívük, lelkük és minden porcikájuk a heti életrobot után szórakozást találjon...

Az AMEFA remek lendülettel biztosan fektette kétvállra a Ripensia jól játszott csapatát

AMEFA—Ripensia 4:2 (1:1)

Barátságos mérkőzés Aradon, 1500 néző, bíró Macean

A két csapat találkozájának hűvös, borús, de csapadékmentes idő kedvezett, amely igen jól hatott a játékosokra. A két csapat valóban élvezetes játékot nyújtott és nyílt harcban döntötték el a mérkőzés sorsát.

Az első félidőben a Ripensia volt főlényben.

de szünet után az AMEFA fedezetsora nagyszerűen feljött és ez a körülmény döntő hatással volt a Ripensia számára, amely a játék vége felé erősen küzdött az erőnléttel is.

A győztes csapat

megérdemelten nyerte a mérkőzést és játékosait dicséret illeti. A kapuban Gerold nagyszerűen védett, néha bravuros mozdulatai is voltak. Silvác és Kovács végig egyenletesen és biztosan játszottak, azonban a hátsó (Szurdy, Szabó, Szaniszló) csak a második félidőben játszotta azt a formát, amelyet elvárt a közönség ettől a sortól, egyénileg egyiket sem lehet kiemelni. A csatárláncban Perneky végig nagyvonalúan és hatalmas játékedvvel küzdött, mellette Léb mutatott igen jó formát, viszont Murza erényei mellett labdatartogatásával sokszor hátrányára volt a sornak, a második félidőben Reinhardt foglalta el helyét, ki jobbnak bizonyult nála. A szélsők közül Bemoser volt a jobbik, de Batrinra sem lehet panasz.

A Ripensia csapatában

Pavlovics jól védett, egyébként úgy lát, szik meg van hűlve, mert melegítő ruhában jött ki a pályára és ebben az időtözkében is sokat mutatott tudásából. A második félidőben Schütz játszott hibá nélkül. A védelemből, de a mezőnyből is kiemelkedett Bürger, aki válogatott formában van máris, Regdon méltó társnak bizonyult, a fedezetsorban Kotormányi első helyen áll teljesítmény dolgában, utána Gáll következik, majd Marcu II (szünet után Deheleanu állott be Marcu helyett és megfelelt). Az ötösfogatban a belső harmast illeti dicséret, de csak mezőnybeli játékuáért, mert a kapu előtt tulsokat kombinálnak — lövés helyett. A jobbszélsők közül az egy félidőt játszott Bindea a veszélyesebb, de Tabac is megfelelt. Dobay az ő egyéni stílusával ezúttal is rendkívül veszélyes volt.

A Ripensia kezd a játékot

és azonnal támadólag lép fel, de csak a tizenhatosig jut el, mert Silvác közbe lép és máris szalad Bemoser, de őt is szerelik. A Ripensia igen frissen mozog és derekas munkára kényszeríti az aradi védelmet. A 7. percben Schwartz lö is, de Gerold könnyen huzza le a labdát, az AMEFA kissé beszorul, amit a Ripensia igyekszik is kihasználni és sikerül is megszereznie a vezetést a 11. percben, amikor

Dobay elhuz Szurdy mellett Ciolac jó labdájával és az ötös sarkáról

nagy lövést ad le, a labda Silvác lábán irányt változtatva vágódik a kapuba (0:1).

A gól után azonnal támad a Ripensia, de Schwartz lövése ismét Gerold zsákmánya lesz, egy perc múlva Léb Bemosert hozza tiszta helyzetbe, de ez fölé durrant, két perc sem telik el, Bemoser ismét pompás helyzetbe kerül, de ezúttal mellé lö. Rövid mezőnyjáték következik, majd a 17. percben egyenlít az AMEFA olyképpen, hogy

Silvác hatalmas felszabadító rugásának értékét Perneky pompásan megérezve lyukra fut, a Ripensia védelme sakk-matt lesz és a középcsatár hatméteres bombája védhetetlenül zug a hálóba. (1:1)

Szünetig változatos játék következik, amelyből egyformán veszik ki részüket a csapatok. Amíg a Ripensia csatárai a kapu előtt tehetetlenségükkel „küzdöttek”, addig az AMEFA élmes és gólrátörő támadóinak lövéseket viszont a szerencse hagyta cserbe. Egymás után zúgtak a lövések a kapu fölé és mellé, no de Pavlovics is jól látta el feladatát.

JÁTEKOSCSERÉK A MÁSODIK FÉLIDŐBEN.

Szünet után a Ripensia kapujába Schütz, Marcu II helyett Dehelean és Tabac helyett Bindea játszik, míg az AMEFA Murzát cseréli csak Reinhardt II-vel.

Amint megindul a játék, az AMEFA szem-melláthatólag kerekedik felül és igen keményen szorongatja ellenfelét. Már a 10. percben megszerzi a vezetést.

Bemoser éles góljával (2:1).

Ezt a gólt azonban még egyenlítőn tudja a Ripensia olyképpen, hogy Szurdy és Szaniszló közösen hibáznak, amit Dobay kihasznál és

éles lövése védhetetlenül ill Gerold kapujában. (2:2).

Az AMEFA a gól után ellenállhatatlan lesz, sorozatosan viszi támadásait ellenfele kapuja felé és sikerül is a 32. percben Bemoser ideális beadását a befutó

Batrinnak a hálóba fejelní (3:2).

A Ripensia most már megadja magát sorsának és nem tudja megakadályozni a 38-ik percben

Reinhardt gólját sem (4:2).

A mérkőzés után a következő nyilatkozatokat kapta munkatársunk a vezetőktől:

Markovics Sándor, az AMEFA elnöke: Kezdetnek nagyon szép az eredmény. Csapatom megérdemelten győzött.

Stoffa Sándor, az AMEFA edzője: Jó játék volt, a csapat erőnlétével nincsen baj, nyugodtan nézünk az idénykezdes elé.

Lázár Cornel dr., a Ripensia elnöke: Kísérleteztünk, mindamellett az AMEFA megérdemelten nyert.

A két csapat a következő összeállításban játszott. AMEFA: Gerold — Silvác, Kovács — Szurdy, Szabó, Szaniszló — Bemoser, Léb, Perneky, Murza (Reinhardt II), Batrin. — Ripensia: Pavlovics (Schütz) — Gáll, Kotormányi, Marcu II. (Deheleanu) — Tabac, (Bindea), Schwartz Ciolac, Marcu I, Dobay.

Macean Nicolae körültekintéssel és jól vezette az iramos mérkőzést.

Kadima-Hakoah 3:0 (1:0)

RGMT pálya, barátságos mérkőzés, bíró Schwartzmann III.

Szépszámu közönség előtt ütközött meg a két csapat barátságos alapon. Élénk iramu küzdelem után az egy ségesebb, határozottabb és jobb erőnléttel rendelkező helyi csapat biztosan győzött.

Kadima: Weixelbaum—Szilágyi, Gedő—Krauser, Schwarz, Izsó, Glüek (Stein I)—Havas, Fleischer, Iritz, Kupferschih, Lőcs (Mózes).

Hakoah: Kodor—Pirkó, Tarpai—Szécsi, Parkas, Békés (Guttmann—Bundi, Grünfeld, Proszanszky, Ko-

serbach, Pálfy.

A 21. percben Glüek szabadrugását Iritz Fleischer elé teszi, akinek lövése nem téveszt oelt. 1:0. A 31. percben Iritz lövését a kapufa védi.

Nyolc perc múlva Iritz lövése ismét a kapufát pofozza. Egy perc múlva Lőcs beadását Iritz fejeli, de ismét a kapufa ment.

Szünet után, a 15. percben Mózes labdáját Iritz értékesíti 2:0. A 26. percben Havas beadásból Iritz beállítja a végeredményt.

Jók voltak: Krauser, Iritz és Fleischer illetve Kodor és Tarpai.

Tervek és remények

Bemutatjuk a Gloria és az AMEFA csapatait a bajnokiraft előtt

Buibás kedden Budapestre utazik operációra

Arad. Még egy hét és az elkövetkezendő vasárnapon az ország csaknem valamennyi futballpályáján megszokott a bajnoki mérkőzések megkezdését jelző sípszó.

A hosszúra nyúlt téli szünet alatt a játékosok a futballhírok, az egyesületi vezetők, a labdarugó mérkőzések sokszerepű nézőserege mind-mind a tavaszi bajnoki rajt megkezdésére vágytak, amely most csakhamar bekövetkezik. Mikor e sorok napvilágot látnak már nem egészen egy hét választja el a futballsport nagy táborát a tavaszi idény első fordulójától. Február 26-án indul a ponttharc és a csapatok erre a napra igazán lelkesen, becsületesen készültek fel.

Mindegyik jól akar rajtolni, mert egy jó start a nemzeti bajnokság alaposan összetömörült mezőnyében ta-

lán sorsdöntő is lehet. Természetesen valamennyi együttes nem vehet jó rajtot, de most a bajnokság tavaszi fordulójának megkezdése előtt néhány nappal még mindegyik együttes játékosában, vezetőiben és szurkoló táborában él a hit, a remény hogy az ő csapatuk lesz az, amely pontszerzésével, győzelmével örvendeztetni mg hivat. Az alábbiakban a két aradi nagyegyesületet a Glóriát és az AMEFA-t mutatjuk be a bajnoki rajt előtt:

A Gloria nagyváradi szélsővel Geczővel erősíti meg csapatát

Kétségtelenül nehéz és háládatlan feladat vár a Glóriára a tavaszi idény folyamán. A csapat össze-

össze 7 pontot tudott szerezni, és ezt a hiányt kell most, a tavaszi idényben pótolnia. Előre elkönnyvelhető mérkőzés nincs, ezzel a Gloria vezetői is tisztában vannak és csak a játékosokon múlik hogy milyen lelkiismeretességgel és gondnal készülődnek majd az egyes bajnoki mérkőzésekre.

A Gloria játékoskerete 15—16 emberből áll és pedig Theimler, Schneider (kapusok), Varjassy, Volentir (hátvédek), Siclován, Mikóczy, Micola, Ipacs (fedezetek), Igna, Tudor, Marienut, Rögner II, Codreanu, Fritz, Henegar, Mercea (csatárok) és ehez a kerethez járulhat esetleg Gecző is, amennyiben a Gloria és a CAO között a játékos átadása néve megállapodás létesül. Főből a keretből kerül majd ki a Gloria tavaszi csapata, amelynél csak a csatársor összetétele lehet kérdéses. A hátsó formációk bizonyosan a Theimer — Varjassy, Volentir—Stolovan, Mikóczy, Micola — összetételben maradnak változatlanul, a csatársor azonban többféle lehet. Ha Gecző a Glóriára lesz, úgy alighanem a Gecző, Marienut (Codreanu), Fritz, Henegar, Mercea csatárlánc fog szerepelni, ha nem sikerül Geczőt megszerezni, akkor Marienut vagy Rögner II (esetleg Igna) lesz a Gloria jobbszélsője.

Stoffa Sándor bizik csapata erejében és a hagyományos AMEFA küzdőszellemben

Arcunkat kellemesen simogatja a közeli tavaszi jelző februári szellő, amikor péntek délután az AMEFA edzésére nézünk ki. A csapat ezúttal a Ripensia elleni mérkőzésre készül, amely vasárnap már lebonyolítást nyert, de ez az előkészület is már a Venusnak szól. Hiszen mint ismeretes az AMEFA első tavaszi ellenfele a bajnokságra törő Venus lesz Bucarestben. Érthető tehát, hogy a fiúk a legnagyobb szorgalommal dolgoznak és végzik edzőjük Stoffa Sándor utasításait. Az edzésen a következő játékosok jelentek meg: Gerold, Lőrincz, Kovács, Silvác, Szurdy, Szabó, Szaniszló II, Szegedi, Bemoser, Léb, Perneky, Reinhardt II, Mursa, Batrin. Ezek egyébként az AMEFA szerződötett játékosai. Buibás hiányzott, ő kedden utazik Budapestre, ahol még az elmúlt év Victoria elleni mérkőzésen megsérült lábát operáltatja meg.

Stoffa Sándorral az AMEFA edzőjével beszélünk. A népszerű „Sanyi bácsi” akiért a játékosok valószínűleg rajonganak, elmondja, hogy bizik a csapata erejében és természetesen az ujjáéledt hagyományos AMEFA küzdőszellemben. Stoffa Sándor elmondotta még hogy a Venus elleni előkészület során szerdán kétkapus mérkőzést játszanak örök edzőpartnerükkel az ASTRA együttesével. Természetesen teszi hozzá még a edző a mérkőzéseken nem elég a tudás, a küzdelem, hanem szerencse is kell és Stoffa Sándor reméli, hogy az is lesz.

Tehát mint az aradi csapatok előkészületeiből kitudik úgy az AMEFA mint a Gloria a legnagyobb lelkiismeretességgel készült fel a nehéz bajnoki ponttharcokra és az aradi futballrajongók remélik, hogy méltóan fogják képviselni Arad nagymúltú labdarugó sportját az ország legjobb csapatainak nemes vetélkedésében.

VEGYEN minőségi

BUIOK-t

közvetlenül a gyártónál miáltal olcsón és jól vásárol Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(szellett ECKER)

Timișoara, Bul. Berthelot 17
Telef. 37-89

Sport Foto Optic

Az összes sportcikkek legolcsóbb beszerzési és javítási forrása

A. M.

Milley

Timișoara I, Strada Solderer 11

A Ripensia nem nyerheti meg a bajnokságot, de a Venus elvesztheti

Beszélgetés Balázs Dénes mérnökkel, a Ripensia és a román futball több fontos kérdéséről

Még egy hét és megkezdődik a futball-bajnokság nyitánya. Még egy hét és az elhagyatott sportpályák beépülnek, izgalom és a bíró sipjákak a hangja lesz a kísérőzene és megkezdődik az a nagy küzdelem, amely hívatott kijelölni az ország 1939 évi bajnokát. A tét nagy és a pályázók sokan vannak. Nem érdekeltem tehát, megtudni hogy bajnokcsapatunk a Ripensia portáján; az ország. E célból, mint már annyiszor, megkerestük Balázs Dénes mérnököt, a román futballsport kitűnő szakemberét, aki a következőkben informált bennünket a jelenleg időszerű kérdésekről:

Első kérdésünk a következő: Lehetséges-e, hogy a Ripensia megnyerje a bajnokságot és ha igen ezzel a csapattal, amivel ma rendelkezik?

A Ripensia — mondta Balázs mérnök — a bajnokságot nem nyerheti meg, ellenben a Venus elvesztheti. Többször előfordult már, hogy a vezető csapatok az utolsó percben kiengették kezükből a bajnokságot. Nem látom be, hogy esetleg idén miért ne következzen ez be. A Venusnak három pont előnye van velünk szemben, de ezzel szemben a tavaszi sorsolása igen nehéz és éppen ezért úgy vélem, hogy a bajnokság nyílt. A Ripensia jelenlegi játékosanyagától sem félek. Pompás ifjúsági csapattal rendelkezünk és ebből a keretből egypár nagyszerű játékos fog kitermelődni. A helyzet az, hogy senki sem lehet proféta saját hazájában. És így a Ripensia éppen Temesváron agyonszapulják a játékosgárdája miatt.

Pedig a kritizálóknak nincs igazuk. Játékosaink jók és velük szép dolgokat lehet elérni. Csak nem fogunk többet drága játékosot venni. Sepi nekünk kétszáz ezer leírunkba kerül és ezért két bajnoki mérkőzést játszott.

Most pedig — tettük fel a következő kérdéseinket — szeretnénk tudni, hogy a Ripensia anyagi helyzete tény leg olyan rossz mint ahogy azt az itteni sportkörökben pertraktálják?

A Ripensia anyagi helyzete — mondta Balázs mérnök — nem jobb és nem rosszabb a többi A liga csapatok helyzeténél. Irja meg kérem, hogy az a rendszer amely elveszi a fővárosi kerestét lehetőségeinket, értem ezalatt vidéki csapatoknak a fővárosban kötelező egypályán való játszását az összes A liga csapatok tönkretételét fogja eredményezni.

Nem lehetséges az, hogy bennünket a mi futballkultúránkkal egy kalap alá vegyenek egy kisebb képességű csapattal. Százszázalékosan kerül nekünk ez a rendszer, amely elvett tőlünk csak a Venus elleni mérkőzésükön egy negyed millió leírt. A kisebb képességű csapatokat támogassák más hivatalos közületek de tőlünk a vezető csapatoktól ne vegyék el a megélhetési, a reuzálási lehetőséget. A cél az megszüntetni a kollektív elszámolási rendszert

és visszatérni a régi rendszerre, amely a futball csapatok konkurenciáján alapul. Amennyiben ez nem kö-

Butor,
porcelán
es üvegáru
olcsón átvásolható
SCHMIDT II. SCHUSTER cégneve
Timisoara, Coroana, c. 3. s. d. Str. Coroana de otel 1.

vetkezik be, úgy a román futball helyzete megrendülne.

Az összes egyletek el vannak adósodva és ha még egy szezon ilyen feltételek mellett kénytelenek az egyletek lejátszani úgy csak egy csapat

Fővárosi eredmények

Venus — Juventus 2:1 (0:0)

Bíró: Emil Kroner. — 3500 néző.
Venus: Dávid (Iordachescu) — Sfera, Albu — Barbulescu, Gain, Beffa — Orza, Ploesteanu, Humis, Petea Valcov, Enea (Iordache).

Juventus: Sadovszky — Dragomirescu, Dragulet — Petrescu, Micu, Gorgorin — Schira, Oana, Prassler, Palmer, Naclu.

marad a Venus, amely anyagi bizásánál fogva erős marad. Pedig egy csa pattal nem lehet futbalozni. Mert a közönséget az izgalom érdekli, az a tény, hogy a két küzdőfél között mindegyik győztesként kerülhet ki és csak akkor van közönség ha az két táborra osztják csak akkor van fejlődés a futballban ha több rivális versengése folyik. Már pedig mindezeknek az alapja egy megfelelő anyagi bázis. És ha a szövetségi politika ezt nem teremti újra úgy bekövetkezik a román futballsport dekadenciája.

Eddig tartott Balázs mérnök nyilatkozata és hü képét adta, egynéhány problémának, amely a román futballsport kohójában fő.

— nyes —

A 7. percben Ploesteanu szerzi meg a vezetést, a 14. percben Praszler egyenlít. A második féldőben nagy küzdelem után, a 17. percben Orza rugja a győztes gólt.

Sportul Studentesc — Maccabi 5:2 (4:1).
Göllövő Popescu 2, Marinescu 2 és Constantinescu, illetve Moizescu és Serban.

Szünet után pompásan működött az UDR ötösfogat

UDR — Vu. urí 6:0 (0:0)

Barátságos mérkőzés Restán, bíró Györi

UDR: Fülöpp — Fodor, Alasu — Popa, Cipai, Lakatos — Micu, Pacurar Zsizsik, Negreu König.

VULTURII: Feilinger — Ignuta, Homok — Hambalco, Iorga I. Hlaváti, Dragina, Hodi Cionca, Gyula Musteti.

A két csapat találkozója egyoldalu játékot hozott, azonban Feilinger szenzációs védelme az első féldőben megghusította az UDR pompás támadásait, UDR offenziával indul a játék és már az ötödik percben Zsizsik kapás lövése ahig kerüli el a kaput, ugyanerre sorsra kerül Zsizsik második lövése is.

A 26. percben König 1 lépésről a kapus kezébe emeli a bőrt.

Az UDR tovább rohamoz, de Feilinger mindent véd.

Szünet után, a 2. percben Zsizsik labdáját Pacurar helyezi a hálóba, 1:0. 8. percben formás összjáték után König közelről a hálóba céloz, 2:0.

A 12. percben König lefut és lövése nem téveszt célt, 3:0.

A 14. percben Pacurar — Micu — Zsizsik a labda utja és a volt CAMT csatárlövése a hálóban táncol, 4:0.

A 20. percben Zsizsik szabadrugása a jobbalsarokba furódik, 5:0.

A 36. percben Pacurar labdája kerül a kapuba.

Az UDR-ben a védelem biztosan működött, a fedezetsor szorgalmasan játszott az ötösfogatban Zsizsik, Negreu és Micu tünt ki.

A vendégcsapatban Feilinger, Ignuta és Cionca érdemel dicséretet.

Ősszel a Chinezul futballcsapata el volt hanyagolva, most 70 százalékkal jobb szereplést vár az edző és a vezetőség

A játékosok tegyelmizettek, kitűnő az összhang és a csatársor új összeállításuk szép eredményekkel kecsegtet

A Chinezul — ILSA az őszi évadban mérsékelt sikerrel szerepelt és 9 pontot szerezve a kilencedik helyen végzett.

A csapat gyenge szereplésének az volt az oka, hogy a Chinezul — ILSA nem rendelkezett komoly edzővel. Közvetlenül az őszi hajrá előtt november 2-án új edzőt szerződtetett a sokszoros bajnokcsapat és a Chinezul ILSA egész télen komolyan készülődött a tavaszi idényre.

A tavaszi bajnokság előtt beszélgetést folytattunk az egyesület népszerű edzőjével Böhm Sándorral és több vezetővel, akiktől a következő helyzetjelentést kaptunk.

Juga Livius elnöknek sikerült Böhm edző részére a szükséges működési és tartozkodási engedélyt július 2-ig megszerezni.

Ugyhogy most már semmi akadály nincs annak, hogy az edző ittmarad.

Kik jönnek számításba a tavaszi csapatba?

A legnagyobb gondot a kapuskérdés képezi, Ross pillanatnyilag nincs formában és rövidesen be is vonul. Intézkedtünk hogy Iles visszakerüljön Timisoarara és vele akarjuk a kapuskérdést megoldani.

Az őszi bajnokság előtt Seps

ajánlkozását nem vettük figyelembe — ez nagy baj volt.

A Kohl — Röck hátvéd pár jól fogja helyét megállni. A két hátvéd összeszokott és minden kelléke megvan ahhoz, hogy szilárd gátat alkosson. Sérülés esetén számításba jöhet a tehetséges Starou és Molnar.

A fedezetsorban sok jelölt. Pflanatnyilag Losonc II, Hoffmann, Wetzter III van legjobb formában, de Losonc I is bármikor számításba jöhet. Főleg Wetzertől várunk tavasszal nagy teljesítményt, egyike a román futball legnagyobb ígéretein.

A csatársor egész másképp játszik, mint tavaly. A Szilárd — Cucula jobb szárny nagyon veszélyes. Klimek rendkívül tehetséges játékos Bajusz ideális összekötő, a balszélső helyre két komoly jelöltünk van Thierjung és Malita.

A csapat egész másképp játszik, mint ősszel. A játékosok erőnléte jobb, mint valaha. Fokozatos céltudatos munkával készülődünk a tavaszi nehéz bajnoki mérkőzésekre. Minden edzés után játékosértekezletet tartunk, az összes játékosok fegyelmizettek és nagyon akarnak. Ha nem jön semmi közbe komoly, szép eredményeket várunk a csapattól.

Ősszel a Chinezul — ILSA futball legénysége el volt hanyagolva, nem volt meg az összhang a játékosok között. Most legalább 70 százalékkal javultunk minden téren.

Minden körülmények között 10 — 12 pontot fogunk összeszedni és elkerülünk a veszélyes zónából.

Nem tagadjuk a keddi atlétikai vizsgától nem vagyunk elragadtatva, mert komoly bajnoki mérkőzés előtt a megerőltető hosszútávutás és egyéb nehéz próbák nem használnak a játékosok kondíciójának.

Sok függ az első bajnoki mérkőzés től és reméljük hogy azt megnyerjük.

Emyit tudtunk meg a lilakékek tavaszi készülődéséről.

Ha ez mind valóra válik, akkor nem kell félni és a Obinezul nemcsak volt, hanem lesz is — nagytudásu futballcsapat.

(dr.)

Vidéki eredmények

Baja Mare: FC Carpati — Staruinta 6:0 (3:0).

FC Carpati: Hevesi — Ardos, Domian — Telegdi, Gidály, Szeremi II — Opreán, Szeremi IV, Szeremi III, Hanga, Szőke.

Staruinta: Nistor — Belezna, Roth — Negru, Balk, Szőgyi — Brinzás, Toth, Bonat, Gozner, Lukács.

A honj csapat biztosan győzött, az oradeai munkáscsapat edzés nélkül kiálló csapata ellen. Az első féldő gól jait Szőke lőtte, a 10. 16. és 29. percben.

Szünet után a 3. és 28. percben Szeremi III, a 41. percben Szőke nőveli a gólok számát.

Galati: FC Rapid — Gloria 2:0 (1:0).

A FC Rapid csak nehezen gyürte maga alá a galati csapatot. A 26. percben Moldoveanu — Gavrilă — Barátky a labda utja és utóbbi lövése nem téveszt célt, 1:0. Szünet után az 1. percben Auer beadását ismét Barátky küldi a léc alá.

Braila: Dacia Unirea — DVA 3:1 (3:0)
Franco Romana — Doc 7:3 (4:1).

Férfidivat újdonságokat legjobban
Sorbun & Co.-nál
vásárolhat
Timisoara I., Strada Lonovici
(Rabong és Schneiderrel szemben)

Amerikába megy jövőre a CAMT

Részletes beszámoló a munkásatléták palesztinai mérkőzéseiről

A CAMT Palesztinában 6 meccset játszott, ebből 4 mérkőzés megnyert, egyet elvesztett, egy mérkőzés döntetlen eredménnyel végződött, a gólarány 16:7 --- A mérkőzésekről Latter Sándor portyavezető a következőket jelenti

A CAMT, amint az előrelátó volt, csak fokozatosan ler. dült a játékba, mert amikor elindultunk, akkor hat hete nem rugtunk labdába és csak kondícióedzéseket tartottunk. Igaz, az erőnléttel nem is volt baj, a csapat formája meccsről-meccsre javult és fáradtságot megszólván senki sem érzett.

KÉT PÁLYA...

Palesztinai mérkőzéseinket két pályán játszottuk. A stadion-pálya lehetetlenül mély, gödrös és homokos, nagy lyukak vannak a pályán, ami természetesen erősen igénybe veszi a futballisták bokáit.

A Hapoel-pálya talaja keményebb, jobb, megfelelőbb — ezen a pályán minden mérkőzésünket meg is nyertük, itt az a baj, hogy szombaton nem szabad, sőt életveszélyes játszani. A pálya félig-meddig Jaffában van.

ELSŐ MÉRKŐZÉSÜNK

a Maccabi ellen 1:1 eredménnyel végződött. 8000 néző előtt, elég mérsékelt játékot mutattunk be, a stadion rossz talaju pályáján, kitűnő játékvezető bíráskodása mellett. Az ellenfél tízenegyesből érte el gólját. A Maccabi jól játszott.

A MÁSODIK MÉRKŐZÉSÜNKET szerdán játszottuk a Hapoel ellen, 3500 néző előtt, 5:2 arányban győztünk, a bíró rossz volt. Játékunk kielégítette a közönséget és jó, kedvező sajtóbrilatokat kaptunk.

HARMADIK MÉRKŐZÉSÜNKÖN

szombaton Palesztina válogatott csapatától 10.000 néző jelenlétében, a stadionban 1:3 arányban kaptunk. A pártos bíró két tízenegyeset nem ítélt a javunkra. Minden létezővel a CAMT-ot sújtotta. A második féldíő 22. percében Possák megszerezte részünkre a vezetést. A válogatott 5 perc múlva egyenlített. Három perccel a befejezés előtt Eichler parádés védést akart mutatni és a kezét között beengedett egy védhető labdát 2:1. A 89. percben Neufeld (volt UTE-játékos) beállította a végeredményt.

Az újságok szerint ilyen izgalmas, érdekes mérkőzést még nem is láttak Palesztinában. Szébben, nívósabban játszottunk az egybehangzó lapkritikák szerint, mint a Vienna és a Bocskay. Eddig csak az Admira játszott nagyobb futballt nálunk Palesztinában.

NEGYEDIK MECCSÜNKET

Kedden játszottuk a Maccabi ellen és öt év után sikerült végre győznünk, 3:0 arányban. A meccset egy angol vezette kitűnően. A csapat játéka javul, néző ezuttal mindössze 2500 volt.

ÖTÖDIK MÉRKŐZÉSÜNKET

Petachi Tikvában bonyolítottuk le és 1500 néző előtt csak 2:1-re győztünk, mert tartottuk erőnket a szombati utolsó palesztinai mérkőzésünkre. A pálya talaja sok kívánnivalót hagyott hátra, Jánosy meg is sérült, sérülése szerencsére könnyebb természetű.

A HATODIK

s egyben utolsó palesztinai mérkőzésünket szombaton játszottuk 40000 néző előtt, bucsumérkőzésünkön végre kijátszotta szokott otthoni formáját a csapat és biztosan győzött, 4:0 arányban.

A szombati mérkőzések után banketismet elhanyagolták az országos ökölvívőbajnokságokat egy héttel, ez a furcsa házassághaladás nagy ekeseredést keltett a Bárság ökölvívői körében, mert erre még nem volt példa. Ugy látszik a 8 bársági bajnoknak nagy a respekta.

Közgyűlést tart a CAA. Az aradi atléták sportegyesülete március 5-én délután 10 órai kezdettel tartja rendes évi közgyűlését az egyesület klubhelyiségében (új Neuman-palota), amelyre ezután is meghívja tagjait.

tek voltak, amelyeken én és Possák be széltünk a CAMT nevében.

A banketten mindig elénekeltük az Imnul Regal.

Minden mérkőzés után nagyszerű kritikákat kaptunk, játékunk óriási sikert aratott. Az összes lapok kiemelték a csapat technikai felkészültségét és kiváló küzdőszellemét és úgy bucsúztak el tőlünk, hogy mindenkor szívesen látnak viszont.

Rapid-Chinezul mérkőzéssel kezdődik a bajnoki idény

Vasárnap országszerte megindul a bajnoki nagyüzem. Timisoarán mindjárt az első napon futbalcsemege lesz, amennyiben az ország egyik legjobb csapata, abucurestii Rapid vendégszerel a Chinezul-Ilisa ellen. A két csapat őszi találkozója Bucurestiben a Chinezul-Ilisa részéről rendkívül szomorú volt, amennyiben a timisoarai csapat 5:0

A CAMT mérkőzéseit végignézte egy menedzser, aki kijelentette, hogy jövőre leköt a CAMT részére egy amerikai portyát, kitűnő anyagi feltételekkel. Ezt a turát a Venussal, vagy a Ripenslával közösen akarjuk rendezni.

A haifai Hapoel edzőjének a bátyja Rigában tréner s ennek révén egy balifuturára is kilátásunk van.

Perszám már a második mérkőzésen megsérült, úgyhogy a többi mérkőzésen Reiter játszott szélsőt és Zsizsik II össze kötött.

Szívélyesen üdvözljük otthoni sportbarátainkat,

a CAMT portyacsapata nevében
Latter Sándor.

Egyiptomban eddig két mérkőzést játszottak a munkásatléták. Vasárnap Alexandriában 3:1 (0:0) arányban győztek az ottani válogatott ellen. Pénteken Kairóban vereséget szenvedtek a kairói válogatott együttestől 1:4 (1:2) arányban, Reiter lőtte az egyetlen gólt.

A CAMT még három mérkőzést játszik és március 7-én érkezik haza Timisoara-ra.

arányban kapott ki. A revánsvágy tehát az, amely a hazai csapatot a legnagyobb erőfeszítésre sarkallja azon kívül, hogy a bajnoki pontokat is megszerezni óhajtja. A lilák most nagyon jó formára futottak fel, de a Rapid sem volt télen az utóbbi hetekben és így a közönségnek nagy szerű mérkőzésre van kilátása.

A találkozó a Banatul-pályán kerül előtérre délután három órai kezdettel.

Esküt vesznek az összes sportegyesületi vezetők

A Straja Tarii-szabályzat hatodik szakasza értelmében minden sportvezetőnek hűségesküt kell tennie.

A timisoarai kerület ezuton közli az érdekelte egyesületekkel az eskü idejét.

Kedden este 9 órakor a Ripensia, a Chinezul-Ilisa, a CAMT, az Electrica, a Banatul, a CFR, szerdán este 9 órakor a Rapid, a Jandarmi, a Vulturii, a Progresul, a Politehnica, a Fratelia vezetői kötelesek megjelenni a kerületi bizottság helyiségében eskütétel céljából. A biztrikt elnöke és titkára csütörtökön Jimboliára száll ki, ahol a Bohn, a Jimbollana és a Hertha teszi le az esküt.

Pénteken a Galvani, a Patria, a Freidorf, a Fortuna, a Kadima és a Circ. III, szombaton a Juventus, a CSHN, a Dura, a Cultura, az Ancora, a Hajduk, a Dacia, a Staruinta és az esetleg fel nem sorolt sportegyesületek vezetőségei teszik le az esküt.

Az elnökök hozzák magukkal a teljes vezetőség névsorát, az egyes vezetők lakhelyének pontos címével.

CAMT II—CHINEZUL ILSA II

4:3 (2:1)

CAMT: Damacesek—Hajdu, Androvičs—Bernhardt, Stepan I, Cioban—Bossák, Kánya, Srimpell, Szöcs, Raáb.

Chinezul: Lazók—Grösslen, Staron Nagy János, Nagy Péter Schaff—Herzog II, Schnur, Tanesa, Licke Simon II.

A Chinezul jobban bírta a sarat, de a CAMT csatárai a kapu előtt jobban találták fel magukat.

Az 1. percben Srimpell kugrik és lövése 1:0. A 28. percben Raáb a félpályáról indul, még a kapust is kicselezi és lövése a hálóba talál utat 2:0. A 41. percben kavarodás után Schaff eredményes 2:1.

Szünet után, a 12. percben Schaff labdáját Nagy Péter befejeji 2:2.

31. percben Kánya góloz két perc múlva Licke egyenlít. Nagy harc következik a győztes gólért és a 41. percben Schrimpell lövése Staron lábáról öngólba perdül.

CFR—VULTURII 1:1 (0:0)

CFR—pálya—Bíró: Márton.

CFR: Micsa—Anghell, Honaja—Dobosan, Buculei, Hategan—Bátran, Petrovič, Ponta, Muntean, Eremia.

Vulturii: Csik—Dienes II, Benák—Maier, Kocsis, Dienes III—Sauer, Reghis, Reinhardt, Harangozó II, Bogya.

Edzőjellegű mérkőzés amely igazságos eredménnyel végződött.

Szünet után, a 7. percben Ponta megszerzi a vasutascsapatnak a vezetést. Most felülköl a játék, a Vulturii erőteljesen támad és a 32. percben Reghis révén sikerül egyenlítésre.

PATRIA—CIRC III 12:1 (7:1)

Patria pálya, Bíró: Schirmang.
Patria: Szücs—Ernest, Balogh—Joanovič, Gál, Stulák—Menyhesz, Györfi, Herzog, Szécsényi, Reich.
Circ. III: Kerekes—Sturm I Bálint—Oberle, Reinhoffer, Kraiesek—Pevecz, Sturm II, Sonnheim II, Illés I, Illés II.

Csak egy csapat volt a pályán? A Patria szépen játszott és tetszés szerint győzött, a Circ. III fiataljai csődöt mondtak.

A gólok sorrendje: 12. perc Herzog 20. perc Szécsényi, 23. perc Menyhesz, 32. perc Reich, 37. perc Menyhesz, 39. perc Reich, 43. perc Pevecz (Circ. III), 45. perc Györfi.

Szünet után: 12. percben Menyhesz 20. Györfi 38. Herzog, 40. Szécsényi, 43. Györfi.

Mi lesz vasárnap?

NEMZETI BAJNOKSÁG.

A-liga:

Chinezul—Rapid,
Juventus—Sportul Studentesc.
Venus—AMEFA.
Tricolor—Ripensia.
Gloria—Carpat!
Victoria—UDR.

TEMESVÁRI BAJNOKSÁG.

I. osztály.

Politehnica—Fratelia.
Rapid—Vulturii.
Bohn—Banatul.
Electrica—Progresul.
Jandarmi—Jimbollana.

II. osztály:

Victoria—Circ. III.
CSHN—Ancora.
Dura—Fortuna.
Juventus—Patria.
Cultura—Freidorf.

ARADI BAJNOKSÁG.

I. osztály:

SGA—Hakoah.
Intelegerea—Mica.
Olimpia—Astra.
Titanus—Tricolor.
Crisana—CAA.
Gaiana—Unirea.
Amsterdam: Magyarország—Hollandia.
Berlin: Németország—Jugoszlávia.

Ripensia ifi—Banatul ifi 10:1 (4:1)
Góllövő Andreescu 6, Zsifkovits 3 és Grivna öngól illetve Voichita.

Fratelia—Juventus 7:1 (5:1)

A Fratelia végig ur volt a pályán és határozott csatárjátékok mutatva biztosan nyerte a mérkőzést.

A 10. percben Milanovic szerzi meg a vezetést, 1:0. Hat perc múlva Csöke beadásából Szöllösi eredménye 2:0. A 21. percben Alasu labdáját Tinesz befejeji 3:0. A 28. percben Rita faultja miatt tízenegyes amit Bálint lő, de Lazarov elvetődéssel véd. Egy perc múlva Tinesz lövése a hálóba talál utat 4:0. A 35. percben Vince egyéni játékból szépít 4:1. A 38. percben Csöke beadása Szöllösi belövi 5:1.

Szünet után az 5. percben Hehn lövése a hálóba köt ki, a 18. percben Allár lövése jelenti az utolsó gólt.

Rapid—Progresul 6:2 (4:0)

Progresul pálya, Bíró: Tepeneag.
Rapid: Trval—Ott, Steingasser—Livi Herita, Naesa—Htek, Berencz, Mathisz, Volltrauer, Kirian.

Progresul: Buhamszk—Secosan, Dehelean—Nestor, Jahnes, Albulescu—Novák, Chiroi, Gazet, Iliescu, Barbut.

A Rapid állandó fölényben játszott de a Progresul a második féldíő vége felé szintén támadott és akkor érte el a góljait. Az első féldíő góljai:

A 8. percben Hack betámaszt Matis a kifutó kapus mellett bevágja, 15. percben Matis 16 méteres szabadrúgása kerül a kapuba, míg a 26. percben Mttis kugraszítja Kiliant, aki a kaoust iskicselezve rugja a harmadik gólt a 40. percben Volltrauer egyéni játék után beállítja a féldíő eredményét.

Szünet után a 30. percben Chiroi átadásából Gezea szépít 4:1-re, egy perc múlva Matis az ötödik Rapid gólt rugja, majd 38. percben ismét Gezea góloz, míg a végeredményt a nagy játékedvel játszó Matis állítja be.

Aradi barátságos mérkőzések

Olimpia—Intelegerea 6:3 (2:2)

SGA—CAA 3:1 (3:0)

A Banatul 16. évi közgyűlését vasárnap tartotta meg nagy érdeklődés mellett, amelyen a tagok a következő vezetőséget választották meg: Diszelnökök: Gradinariu Emil dr., D. Nicolescu Örnagy. Ugyvezető elnök: Borcea Gyula. Alélnökök: Petric József dr., Arzenovič Z. és V. Catina. Titkár: M. Marinescu. Pénztáros: Carte Victor. Vezetőségi tagok: Mioc Arsenie, Gujba Simon, Bandu Demeter, Ignatle Remus, Mazillu Mihail, Ellenőrök: Dostei Traian, Jivan Silviu, Blasfu Silviu, Blasfu Traian, Coca Gheorghe.

Tipografia Huniadi Timisoara L.
Piața Lenin 3.